

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 88. szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. április 21. Szerda

Brutális támadás fényes nappal az uccán

Csizmával ütött le egy hétéves kisfiút az ismeretlen vad cigány

Tegnap délután a Hatvan uca sarkán járókelők arra lettek figyelmesek, hogy az uccán egy hét év körüli fiúcska rémült arccal rohan, nyomában egy vadul káromkodó cigányemberrel. Mielőtt még bárki is közbe vethette volna magát, a férfi utolérte a gyermeket és a kezében lóbált félcizmával hatalmas ütést mért a fiúcska fejére. A gyerek az ütéstől eszméletlenül zuhant a földre, a táma-

dó pedig vad futással elünt a városi tömeg között.

Percek alatt nagy esődület keletkezett a vérzőfejű gyermek körül és az odaérkező rendőrszem az egyik üzletből telefonált a mentőknek. Nehány perc elteltével a mentők a helyszínre érkeztek és elsősegélyben részesítették a gyermeket, akiről kiderült, hogy Vincze János Kishegyesi ut 1 szám alatt lakó lókereskedő fia.

A kisfiú az ütés következtében súlyos zúzódásokat szenvedett a feje tetején.

A mentők kötözés után a lakására szállították a kisfiút, a rendőrség pedig erélyes nyomozást indított a brutális ember személyének megállapítása végett.

Mivel az esetnek sok szemtanúja volt, a cigányembernek a pontos személyleírása már a rendőrség kezében van.

Fejére esett a kosár

Barna Gábor Kossuth uca 15 szám alatt lakó raktári munkásnak tegnap délután munkahelyén egy 15 kilogramm súlyú kosár körülbelül három méter magasságból a homlokára zuhant és súlyosan megsértette a szerencsétlen ember fejét. Az ütés következtében Barna agyrázkódást szenvedett és a kihívott mentők elsősegély után lakására szállították a sérült embert.

Titokzatos haláleset

Néhány nappal ezelőtt rendkívül súlyos állapotban szállították be a debreceni szülészeti klinikára Egyekről Berkei Kálmánné 35 éves asszonyt. A klinikán gondos ápolás alá vették, azonban az orvosok munkáját nem koronázta siker. A szerencsétlen asszonyt nem lehetett megmenteni. Ma reggel meghalt.

A klinika jelentést tett a gyanús halálesetről az ügyészségnek, amelynek indítványára a vizsgálóbíróség elrendelte Berkei Kálmánné holttestének felboncolását s egyben a vizsgálatot.

A megejtendő boncolás fog világosságot deríteni Berkei Kálmánné halálának okára.

Borzalmas tüzvész 120.000 pengő kárt okozott

Vitnyéd községben tegnap este borzalmas tüzvész tört ki. A tűz eddig ki nem derített okokból keletkezett a késő esti órákban.

A tüzoltók tehetetlenül állottak az egyre jobban elharapódzó lángtengerrel szemben. Negyven ház borult percek alatt lángba.

A szünni nem akaró lángok ellen a kezdetleges eszközökkel felszerelt tüzoltók hősi harcot vívtak és ez a harc egész éjszakán át tartott. Csak a korai délelőtti órákban sikerült megállítani a tüzet.

Negyven ház, negyvenkét pajta, negyven istálló, számos gazdasági

eszköz lett a lángok martaléka.

Emberéletben szerencsére nem esett kár. A rögtönzött tüzvizsgáló megállapította, hogy mintegy 120.000 pengő anyagi kár érte a község szegény lakosságát, amely hajléktalanná és keresetnélkülivé vált.

Vitnyéd község népén a tűz után valóságos rémület vett erőt a községben. A csendőrség megerősített karhatalommal cirkál az utcákon és a vizsgálat teljes erővel folyik, mert az a feltevés, hogy elvetemült grujtogatók veszélyeztetik a község lakosságának életét és vagyonbiztonságát.

Álkulessos betörők a hentesüzletben

Az éjszaka folyamán álkulessos betörők jártak Bóde Gyula hentesmester Csapó ucai üzletében és feltörve a pénztárat onnan 50 pengő készpénzt elvittek. A tettesek az udvarfalóli ajtót álkulessal felnyitották és így hatoltak be az

üzlethelyiségbe. A pénztárból szerencsére tegnap este záraskor nagyobb összeget vettek ki Bódeék, úgy hogy a betörők mindössze ötven pengőt zsákmányolhattak. Az üzletben lévő esemege és hentesáruhoz nem nyultak a betörők,

akik ugyancsak a hátsó ajtón távoztak el.

A betörést reggel fedezték fel és Bóde Gyula azonnal értesítette a rendőrséget, ahonnan detektívek szálltak ki a helyszínre és lefolytatták a vizsgálatot, melynek

alapján megállapítást nyert, hogy a betörők a helyzettel ismerős egyének voltak. A helyszínen a rendőrség talált is néhány olyan nyomot, amelyből kiindulva valószínűleg hamarosan sikerül lakat alá tenni az álkulessos betörőket.

Lopáson érték a mindenest

Pintye Miklós debreceni cipészsegéd a Braun féle vendéglőben volt alkalmazva mint mindenest.

Néhány nappal ezelőtt észrevették, hogy Pintye távozásakor magával visz egy üveg drága finom esemegebort. A lopáson tettenért mindenest átadták a rendőrségnek ahonnan kihallgatása után átkisértek az ügyészségre.

Gyorsított eljárás folytán Pintye Miklós dr. Jóna Kálmán büntetőbíró elé került lopás vétségével vádoltan.

Pintye beismerő vallomást tett.

Elmondotta, hogy már előzőleg is elloptott egy üveg esemegebort. Védekezésül felhozta, hogy Kiss Antal debreceni fodrászmester mondta neki, hogy lopjon bort, 6 megveszi. Az első üveggel el is vitte a fodrásznak, de az még nem fizetett.

A törvényszék megállapította Pintye Miklós bűnösségét s lopás vétségéért 20 napi fogházra ítélte.

Az ügyész kérte az iratok megküldését az ügyészségnek, hogy Kiss Antal borbélymester ellen az eljárást megindítsák.

Kéménytűz a Bethlen uccán

Könnyen veszedelmessé válható kéménytűz volt tegnap délután a Bethlen uca 32 szám alatt levő Zerkovitz féle textilüzemben. Azonnal telefonáltak a tüzoltóság- nak és maguk a gyári alkalmazottak is hozzáálltak az oltáshoz.

A „Minimax”-ok segítségével

ez rövid idő alatt sikerült is, úgy- hogy mire a tüzoltók megérkeztek már sikerült is az amatőr tüzoltóknak lokalizálni a tüzet.

A helyszínen azonnal megtartott tüzvizsgáló megállapítása szerint a tüzet a helytelen kémény- építés okozta

Fogház a kerítésdeszkaért

Lopás vétségével vádolva kerültek a törvényszéken vitéz dr. Tóth János egyesbíró elé Kovács Károly, Kós Kálmán és Bézy János debreceni lakosok.

Az ügyészség azért emelt ellenük vádat, mert a télen a Szávay Gyula uccán egy kerítésből több

darab deszkát letörték és elvittek. A vádlottak ittasságukkal védekeztek, azt hangoztatták, hogy nem akartak lopni.

A bizonyítás befejezése után Kós Kálmán és Bézy János ellen az egyszerűsítési törvény alapján az eljárást megszüntették, Kovács Károlyt azonban tekintve, hogy 6 már többször büntetve volt, 15 napi fogházra ítelték.



A vidéki osztrák helyőrségek vasárnap tartották meg tavaszi diszszemléjüköt. A bécsi és bécskörnyéki helyőrségek diszszemléje Miklas szövetségi elnök, Schuschnigg szövetségi kancellár és a diplomáciai testület tagjai, valamint a külföldi katonai attasék jelenlétében jövő vasárnap, április 25-én lesz a bécsi Hősök terén.

Felső-Sziléziában a „Moscicki-elnök“-bányában 1500 bányász beosztotta a munkát. A bányászok 10—15 százalékos bérjavítást követelnek és éhségstrájkjal fenyegetőznek.

Az olasz hivatalos lap rendeletet közöl, amely szerint állami ellenőrzés alá helyezik a nagy hajógyárakat. Az ellenőrzést csak azoknál a hajógyáraknál alkalmazzák, melyek tőkéje meghaladja a 100 millió lírát. A nagy olasz hajógyárak részvényeinek legalább 50 százalékát az állam veszi át.

Friedrichson Leót, Szovjet-Oroszország berlini kereskedelmi képviselőjének helyettes vezetőjét külkereskedelmi népbiztossá nevezték ki.

A niedergrundi szociáldemokrata gyűlés alkalmával lefolyt verekedés miatt 53 embert tartóztattak le. A letartóztatottak legnagyobb része a szudéta német párt tagja. A warnsdorfi csendőrséget jelentékenyen megerősítették.

A varsói lapok kisebb terjedelemben jelennek meg, mert a papírgyárak szállítómunkásai sztrájkbaléptek.

Seba, volt bukaresti cseh követ helyére Veverka Ferdinánd dr. az eddigi bécsi cseh követ kerül. Bécsi követté Kunzl Juzerski eddigi eddigi berlini cseh követet nevezték ki.

Péter szerb király, Sándor királyi herceg társaságában az Adria partján levő Milocsenbe érkezett.

Arrachard, a francia építőmunkások szakszervezetének főtitkára a rádióban tartott előadásában kijelentette, hogy a világhiállítás építésén dolgozó munkások mindent elkövetnek, hogy a kiállítás minél előbb elkészüljön és a megnyitás minél előbb megtörténhesék.

Ismét olyan hírek terjedtek el, hogy a pápa állapota újból nyugtalanságra ad okot. Ezzel szemben vatikáni hivatalos körökben megállapítják, hogy Pius pápa egészségi állapota kielégítő.

Sok letartóztatás lesz még Moszkvában

Az új trockijista összeesküvésbe, amely a lénai aranybányákban történt, sorozatos géprombolások nyomán derült ki, hír szerint több magasrangú személyiség is belevetődött. Rövidesen igen sok letartóztatásra kerül sor.

Schuschnigg Velencében

Az osztrák szövetségi kancellárt, dr. Schmidt államtitkárral együtt április 22-ére várják Velencébe. A Duce valószínűleg repülőgépen érkezik Velencébe gróf Ciano külügyminiszterrel.

Gróf Senni szertartásmester már előzőleg Velencébe érkezik, hogy a helyi hatóságokkal megbeszélje a velencei találkozójával kapcsolatos ünnepségek programját.

Az összejövetelről és annak helyéről egyáltalában nem nyilatkoznak. Akár egy hadihajón, akár a Canale Grande valamelyik palotájában vagy más valahol lesz is, az az előkelő tartózkodó csend fogja körülvenni, amelyet Velence vendégeinek nyújtani szokott. Salata bécsi olasz követ, aki már Rómába érkezett, szintén Velencébe megy. Elutazása előtt hosszabb megbeszéléseket folytatott Schuschnigg szövetségi kancellárral és Schmidt külügyi államtitkárral.

Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal asztalosmester szakszerűen készít, javít! Orosz árak! Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

A miskolci hadirokkantok átvették az örökbirtokot

Miskolcon kiosztották a hadirokkantok között a város által felajánlott telkeket.

Halmi Béla dr. polgármester intézett beszédet a földhözjuttatott hadirokkantokhoz. A város száz sokgyermekes hadirokkantnak egyébként 300 négyszögöles ingatlant ad kertgazdaság céljaira élet-hossziglani hatállyal, díjmentes

használatra. Teszi a város ezt azért, mert abban a meggyőződésben van, hogy a magyar nemzetnek régi adósságát kell leróni hadirokkantjaival szemben.

A száz hadirokkant egyenként járult Halmi Béla polgármester elé, aki átadta nekik az örök bérletről szóló okmányokat.

Még mindig tart a N.A.P. vezetőjének kihallgatása

Szálasy Ferenc nyugalmazott őrnagy a Nemzet Akarata Párt vezetőjének kihallgatása hétfőn tovább folyt a vizsgálóbíró előtt, amely zárt ajtók mögött késő délutánig tartott. Mivel a vizsgálóbíró az anyaggal nem készült el, még ma is foglalkozik Szálasyval és akkor dönt fogvatartása ügyében.

Kettészakadt a szegedi filléres vonat

Vasárnap két zsufolt filléresgyors indult Szegedre, amelyek közül az elsőt Kiskundorozsmán baleset érte. A husz kocsiból álló vonat nyolc utolsó kocsija leszakadt és elmaradt az első 12 kocsitól. A mozdonyvezető észrevette a vonat elszakadását és lefé-

kezte a vonatot, mire a hátulós szerelvény belerohant az előtte megállott szerelvénybe. Az utasok közül senki sem sérült meg, csak néhány ablak tört be. Ekkor Szegedről kiségitőmozdonyt küldtek Dorozsmára, amely jó órák késéssel vitte be Szegedre a filléres utasokat.

Kettős halálos szerencsétlenség

A tarpai Tisza-munkálatoknál dolgozó munkások közül tizen át akartak kelni a Tiszán.

Az egyik tutajról egy munkás a csónakba ugrott, az felborult és a benne ülők a Tiszába estek,

Közülük Mándi András 31 éves szatmáresekei és Percec Bálint 27 éves nagyari lakosok a vízbe fulladtak.

Holttestüket eddig nem találták meg. A nyomozás megindult.

Szétlőtte a saját szívét

Sajószentpéter községben Szabó György 60 éves uradalmi pásztor tegnap éjszaka felment lakásának padlására és ott sajátkézzel revolverével szívenlőtte magát. Üreges acélsövet megtöltött löpporral, egyik végébe egy ólomgolyót a másik végébe gyújtósínt tett. Ezt meggyújtotta, lefeküdt a földre, szívének fordította a csővért és várta a halált. A borzalmas erejű lövés a mellét és szívét darabokra szaggatta.

Megkezdődött a spanyol ellenőrzés

Hétfőn éjjel 12 órakor életbe lépett a spanyol szárazföldi és tengeri határok nemzetközi ellenőrzése. Az angol sajtó majdnem kivétel nélkül vezéreikben méltatlanságot lát az esemény jelentőségét, azt írja, hogy ez az első győzelem, amelyet a nemzetközi benemavatkozás eszméje arat. Remélni kell, írja hogy az angol kormány sikerüljön fog keresztülvinni a spanyol frontokon harcoló külföldi önkéntesek visszarendelését.

Miklós herceg — Brana Miklós

Samsonavici román tábornok a román vezérkar volt főnökét számos magasrangú román tiszt a Vaszgáda pártolása miatt letartóztatták.

A bukaresti igazságügyminisztérium egyébként kiállította az olasz okmányt Miklós volt herceg cím- és rangfosztásáról, amelyben kimondja, hogy az egykori herceg ezentúl a Brana Miklós nevet fogja viselni.

RABLÁS

Kalina János kácsi lakost Nagy László, Suselka Gusztáv és Buda Margit kácsi lakosok beszerzési ügyével megállították majd együtt folytatták az utolsó Kács község felé.

Nagy László Kalinát fültevést ültette, aki eszméletlenül esett a földre.

Mikor magához tért zsebéből elővett 24 pengőt tartalmazó pénztárcája.

A csendőrség Nagy László társait őrizetbe vette.



Szerdán: Csak felnőtteknek! Claudette Colbert, Charles B. főszereplésével!

„AKINEK NEM SZABAD SZERETNI”
Előadások: 7—9 órakor.

Hitler és Lansbury a világbékéért

Lansbury angol munkáspárti vezér Hitler vezér és kancellárnál történt kihallgatása után fogadta a sajtó képviselőit és rövidesen ismertette előttük megbeszélésének tárgyát. Kijelentette, hogy elsősorban világbékeletet összehívását javasolta a háború okainak megvizsgálására. Örömmel állapította meg, hogy Hitler Adolf a megbeszélés során nem mondotta azt, hogy Németország nem vesz részt az értekezleten, ha arra Szovjet-Oroszországot is meghívják. Hitler kancellárnak Lansburyval folytatott megbeszélése után a kö-

vetkező közleményt adták ki:

Németország hajlandó képviselőt küldeni a Lansbury által javasolt világbékeletre és hajlandó részt venni azokban a közös erőfeszítésekben, amelyek arra irányulnak, hogy a világ nemzetei között gazdasági együttműködést létesítsenek, ha Roosevelt elnök, vagy valamelyik másik nagy állam feje megteszi a kezdeményező lépéseket ilyen értekezlet összehívására.

A megbeszélés egyébként két és negyedórát tartott.

Hetedhétországra szóló lakodalom

A bács megyei Csávoly községben most tartotta esküvőjét Kling János és Szauer Mária. A lakodalom 3 napig tartott. 8 községből 500 vendég volt hivatalos a

mulatságra, amelyen 1 tehén, 2 borjú, 4 disznó, 13 birka, 100 liba, 200 csirke, 5 mázsa sütemény és rengeteg bor és pálinka fogyott el.

Tárgyalás a moziban

A legutóbbi pécsi bányászsztrájkjal kapcsolatos éhségstrájk mint ismeretes, számos bányamunkás elleni eljárás magánosok elleni erőszak, magántulajdon jogtalan rongálása és több hasonló vád alapján. A pécsi királyi ügyészség 180 bányamunkás ellen szerkesztett vádiratot és a pécsi királyi törvényszék április 21-én délelőtt 10 órára tüzte ki ennek

az érdekes bünpernek tárgyalását. Tekintettel a vádokat nagy számban, mivel csaknem kivétel nélkül szabadlábon vannak, a törvényszék Vasasbányatelepre száll ki, ahol a mozi nagytermében tartja meg a főtárgyalást. A tárgyalás iránt a pécsi bányavidéken igen nagy érdeklődés nyilvánul meg.

Röder Berlinben, Miklas Budapesten

Röder Vilmos honvédelmi miniszter Blomberg tábornagy német hadügyminiszter meghívására ma Berlinbe utazik. A hivatalos látogatás 3-4 napig fog tartani.

Röder Vilmos honvédelmi minisztert utjára Szakáts Pál miniszteri osztálytanácsos, személyi titkára kíséri el. Röder látogatásáról néhány berlini lap már napokkal ezelőtt hírt adott és a német főváros meleg szeretettel várja a magyar honvédelmi minisztert.

Miklas osztrák szövetségi elnök május 3-án érkezik Budapestre és mint vitéz nagybányai Horthy Miklós kormányzó vendége két napot tölt a magyar fővárosban, amely időre az illetékes magyar tényezők nagy ünnepi programot dolgoztak ki.

HA HIRDETŐINKNÉL
vásárol
LAPUNKAT TÁMOGATJA

Olcsó ruházati akció a vidéki lakosság részére

Az iparügyi miniszter a szegény vidéki lakosság megsegítése céljából olcsó ruházati akciót indított, amelynek során jöminőségű nyers pamutvásznat, ugynevezett akciómolinót hoz forgalomba. Ezt a nyers pamutvásznat méterenként 62 filléres áron tartoznak a kereskedők a fogyasztóknak kiszolgál-

tatni. Az akció hétfőn kezdődött. A kereskedők az áruért csak a fenti árat kérhetik és csak eredeti alakjában hozhatják forgalomba. Közelebbi felvilágosítást a Mezőgazdasági Kamara nyújt. Ugyancsak oda jelentendők be az esetleges panaszok is.

A spanyol nemzeti falanx mozgalom

Jól értesült körökből az a hír terjedt el, hogy a spanyol nemzeti és köztársasági kormányok között a közel jövőben béketárgyalások indulnak meg Rómában. Allitóltag Juan March spanyol nagytőkés, aki egész vagyonát a nemzeti felkelés pénzügyi támogatására fordította, a békeközvetítés érdekében Rómában volt és kihallgatáson jelentkezett Mussolininál is.

Franco tábornok tegnap bejelentette, hogy a nemzetiek önkéntes alakulatait egységes szervezetbe

tömörítik. Ezt az egységes szervezetet falanx-mozgalomnak nevezték el, amelynek tagja valamennyi a nemzeti Spanyolországhoz tartozó egyén. A mozgalom feje az államfő.

Ugyancsak a falanx mozgalom fegyveres alakulatainak számítására a nemzeti miliciák is s ezeknek fővezére ugyancsak az államfő.

Franco tábornok bejelentette, hogy ezzel az összes többi pártok és ezek alakulatai megszűntnek illetve feloszlottak tekintendők.



A SZÍNHÁZI IRODA
JELENTÉSE:

B) bérlettel folytatódik ma a Jöjjön elsején c. pompás vigjáték sorozata. A mai furcsa élet mindennapi sorsának ezt a megvilágító keresztmetszetét minden előadásban zajos nyiltszíni tapsokkal kíséri a közönség. H. Neményi Lilit a főszerepben ismét új oldalról ismeri meg az a publikum, amely eddig már számos szerepben ünnepelte a kitűnő művésznőt. Holnap, szerdán C) bérletben, csütörtökön a hétfőn elmaradt A) bérletben megy a Jöjjön elsején.

Péntekre egy szenzációs nagyoperett prömierjével várja Önt a színház: „Táncoló város”!!! Más mint az eddigiek! Valami új!

Holnap szerdán, délután a már kétszer nagy sikert aratott gyermekmesejáték az Egigérő fa megy ifjusági előadásban filléres helyárrakkal. Aki még nem látta, feltétlenül nézze meg ezt a bűbajos gyermekszereget, akiket Elefánti Mária és Sugár Mihály tanított be Juhász Géza esengő szövegeire

és Szabó Emil zengő muzsikájára. A szezon legnagyobb gyermekszenzációja Az Egigérő fa, a magyar gyermekopera megújodását jelenti.

TÁNCOLÓ VÁROS!

TÁNCOLÓ VÁROS!

TÁNCOLÓ VÁROS!

Pénteken ez következik!!!

HETI MŰSOR:

Április 20-án kedden este B) bérletben „Jöjjön elsején.”

Április 21-én szerdán este C) bérletben „Jöjjön elsején.”

Április 22-én csütörtökön este A) bérlet „Jöjjön elsején.”

— GYOMORSÁVAS szellemi munkásoknál eldugult neurasténia egyéneknek az aranyeres betegeskedő embereknek reggelenként felkeléskor egy-egy kis pohár természetes FERENC JÓZSEF keserűviz igen jótékony hatást szokott kifejteni. Az orvosok ajánlják.

A Budapesten nagy sikert aratott remek amerikai vigjáték:

Finom familia

William Powell és Carole Lombard a főszerepekben
Bemutató ma
a Vigszínházban

Előadások: 5, 7, 9 órákor.

A „Hungáriá”-ban

Ma utoljára Marlene Dietrich és Charles Boyer együttes filmje:

Allah kertje

az első teljesen tökéletes színes film

Előadások: 5, 7, 9 órákor.

HIREK

FELHÍVÁS

Felhívja a városi műszaki ügyosztály azokat a háztulajdonosokat akiknek üzemen kívül helyezett, vagy betömött kutjaik vannak, hogy 15 napon belül a városi műszaki ügyosztály (Csapó uca 35 szám II. em.) 19 számú szobájában ezt jelentsék be.

Városi műszaki ügyosztály.

— **A VÉR** felfrissítése céljából — kiváltkép olyan egyénnek, akinek belüresedése elégtelen s ezért emésztése meg van zavarva és éjjel nem tud aludni ajánlatos néhány napon át korán reggel egy pohár természetes FERENC JOZSEF keserűvizet inni. Orvosok ajánlják.

— **HA ELADÓ** könyve van forduljon bizalommal SPRINGER JOZSEF könyv, papír, fotocikkek szaküzletéhez hol jó pénzért értékesítheti.

— **BÖRKESZTYÜT** Combinét Reformnadrágot harisnyát Olesón **Petriknél** SZENTANNA-U 5 Telefon 12-44,

HOL LESZ VÁSÁR

Szerda április 21 Balatonlelle (Somogy) Rudabánya (Borsod) Siófok (Veszprém) Zsámbék (Pest) Zomba (Tolna).

Csütörtök. április 22. Berettyóújfalú (Bihar), Lövő (Sopron), Nagykálló (Szabolcs), Nagyléta (Bihar), Nagyszékely (Tolna), Zsámbék (Pest).

Péntek: Földeák, Komádi, Köröstarcsa, Szentés, Veszprém.

Szombat: Apátfalva, Bánokszentgyörgy, Földeák, Gyulakeszi, Igal, Köröstarcsa, Nemesnép, Répceszentgyörgy, Szentés, Szekszárd, Tass, Túrje.

Vasárnap: Jászkisér, Nagykőrös.

Hétfő, április 26: Egyek (Hajdu) Érsekudkert (Nógrád) Felsőireg (Tolna), Harkány (Baranya),

Gyűjtés az országzászlóra

Közhirre teszem, hogy a Debreceni Országzászló Bizottságnak engedélyt adtam arra, hogy a

Debrecenben felállítandó Országzászló költségeinek részbeni megszerzésére Debrecen sz. kir. város területén 1937 április hó 15-től, 1937 november hó 15 ig postai uton továbbítandó felhívások útján pénzbeli adományokat gyűjtessen.

Polgármester.



Születések: Matkó József máv. npsz. fia Zoltán, Bercesényi u. 19. vitéz Bagi Lajos esendőtiszt. fia Lajos, Teleki u. 75. Grün Zsigmond kimerő fia, Sándor, Pintye Gábor npsz. leány Anna, 2 halva születés, 1 törvénytelen ujszülött.

Eljegyzések: Tóth Mihály cipész, Csillag u. 56—Keresztes Ilona Csillag u. 37. Radoszky Miklós nyomdász, Garai u. 20—Fejérvári Emma Honvéd u. 41. Székes István ny. máv. altiszt Kerekes G. u. 5.—Lukács Julia ugyanott.

Halálozások: Barna Béla ref. 20 éves Dévény u 6 Bódensten József r. kath. 52 éves Bethlen u 58.

AZ „ALFÖLD” TELI KIS MENETRENDJE
A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		HOVÁ	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2-10	Bpest	sz.	4-52	Bpest nyugati
sz.	5-00	Nyirábrány	"	6-41	Tiszalök
"	5-10	Tiszalök	"	6-51	Tiszafüred
"	5-15	Nyiregyháza	"	7-00	Nyiregyháza
"	5-42	Füzesabony	sz.	7-01	Nagykeréki
m.	6-08	Nagykeréki	"	7-10	Nyirábrány
"	6-13	Püspökladány	sz.	7-11	Bpest
gy.	7-15	Bpest	gy.	7-29	Balmazújváros
sz.	7-30	Hajdúnánás	sz.	7-40	Nagyléta Vértés
m.	7-52	Nagyléta Vértés	"	8-28	Tiszalök
sz.	8-00	Szerencs	m.	8-59	Püspökladány
v.	8-10	Nyirábrány	sz.	9-00	Nyiregyháza
m.	9-25	Derecske	sz.	10-07	Nagyléta-Vértés
gy.	11-58	Nyiregyháza	sz.	11-26	Miskolc
seb.	12-00	Bpest nyugati	m.	11-30	Hajdúnánás
sz.	12-05	Füzesabony	"	11-36	Nyirábrány
"	12-21	Tiszalök	sz.	11-40	Derecske
"	12-25	Nyirábrány	gy.	11-50	Bpest nyugati
"	13-22	Bpest keleti	sz.	12-19	Füzesabony
"	13-25	Nagyléta Vértés	sz.	13-52	Bpest nyugati
"	14-16	Nagykeréki	sz.	14-15	Nagykeréki
"	14-19	Balmazújváros	gy.	15-24	Bpest
sz.	14-20	Szerencs	sz.	15-34	Tiszalök
m.	14-25	Nyirábrány	"	16-45	Balmazújváros
sz.	14-30	Tiszalök	sz.	16-54	Nyirábrány
gy.	15-26	Nyiregyháza	sz.	16-55	Nagyléta Vértés
gy.	17-09	Bpest nyugati	gy.	17-04	Nyiregyháza
sz.	18-46	Nyirábrány	sz.	18-31	Nagykeréki
"	18-50	H-böszörmény	sz.	18-39	Nyiregyháza
"	18-51	Nyiregyháza	gy.	18-41	Bpest nyugati
"	18-58	Nagykeréki	sz.	20-08	Füzesabony
v.	19-00	Tiszafüred	gy.	20-46	Nyiregyháza
sz.	19-30	Nagyléta Vértés	sz.	20-49	Tiszalök
gy.	20-50	Bpest	sz.	21-23	Nyirábrány
sz.	21-36	Nyiregyháza	seb.	21-29	Bpest keleti pu.
sz.	22-00	Bpest	sz.	21-33	Miskolc



Az első kísérletnél eltévedve az alagutak utvesztőjében a sötétben s akár naphosszat barangolhatna, amíg a kimerültségtől össze nem esik, hogy aztán tehetetlen prédája legyen a hemzsegő, éhes patkányoknak,

Az „ezredes ur” dolgozószobájában haditanácsot tartottak. A dohányzóasztal körül ültek: az „ezredes ur”, Marina Boriszovna és Nikoláj Szeliván. A tárgyalás izgatott hangulatban folyt. Az „ezredes ur” vitte a szót. Beszéd közben szemei vérszesen meg-megcsillantak s olykor, hogy szavainak

nagyobb súlyt adjon, kezével nagyokat ütött az asztal lapjára.

— Vereséget szenvedtünk, súlyos vereséget. Már csaknem valamennyien a kezeink között voltak s most kellett beleavatkozni abalszerencsének, amely minden terünk egy csapásra rombadöntött. A legérthetlenebb, hogy milyen rohanó tempóban játszódtak le az események.

— Csak azt nem tudom megérteni — s itt ismét hatalmas ütés következett a szerencsétlen asztalra, mintha mindenért az volna a hibás, — hogy hogyan tudta meg az a fickó a tartózkodási helyünket s hogyan tudott bejutni, itt mindent teljesea és észrevétlenül átnézni és a végén azzal a határtalan vakmerőséggel elrabolni cin-kostársnőjét. —

A következőket szinte már ordítva mondotta s tekintetétől két társa megborzongott.

— Mindent ti rontottatok el, A ti ügyetlenségetek és hiúságotok az oka a balsikernek. De ha rákerül a sor majd felelni is fogtok érte. Hibáitokért vállaljátok a felelősséget!

Az utolsó szavaknál az „ezredes ur” nem tudta tovább magabafolytani dühét, felugrott a székről s valósággal száguldozni kezdett a szobában.

Hirtelen megtorpant Marina e-

lött. Gyilkos tekintet vetett a öklét felé rázza fulébe harsogta megrémült nőnek:

— A te gögösséged okozta egész bajt, de meg fogsz fizetni érte! Kegyetlenül megfizetsz! Marina elsápadt a hallottak egyetlen szó sem jött ki a torl a félelemtől nem volt képes a bogy mentőségére egyetlen szót kimondjon. Az „ezredes ur” pedig dühével ezután Szeliván felé fordult:

— És te te, hogy lehattél pipogya fráter! Hogy hátrálsz meg attól a fickótól! Hogy engedhetted meg, hogy a szemed lára kényelmesen elsétáljon aza nővel. Ha a nő legalább a kez között maradt!

Szeliván először elfehéret majd rákvörös lett s felugrott a lyéről s szembefordult főnöké

— Mindent elkövettem. Nem tud hogy harképtelenné tett tán leütött mint egy kutyát!

(Folytatjuk)



Mérsékelt légáramlás, vált felhőzet, esőzés. A hőmérséklet süllyed. Helyenként talajmefagy lehetséges.

ALFÖLDI
POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért Dr. DIÓSZEGHY JÁNÓ

laptulajdonos
Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNÓ és Csuka László nyomdavállalat Debrecen Piac utca 41 szám.
Felelős nyomdavezető Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJÁ FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!